



Svaz národní házené

TRENÉRSKÁ RADA

V Praze dne 27. 5. 2022

!!! PROJEDNEJTE V ODDÍLE !!!

VV SNH spolu s TR SNH uspořádá soustředění juniorské kategorie opět formou kempů!!!

3. výcvikový kemp juniorek a juniorů

Letní kemp proběhne v termínu středa 22. 6. - neděle 26. 6. 2022 v Přešticích
Zimní halový kemp proběhne v termínu pátek 4. 11. - neděle 6. 11. 2021 v Plzni

Výcvikové kempy mají poskytnout vybraným nejlepším mladým hráčům a hráčkám národní házené vyšší typ odborného výcviku, dvoufázový způsob tréninku a vyšší metodiku naší národní hry.

Kromě obvyklého tréninkového programu, také prověrky fyzické a atletické připravenosti účastníků, a tréninkové zápasy s oddíly v okolí.

SNH od r. 2020 zajišťuje pravidelná utkání **ČECHY - MORAVA nebo VÝCHOD - ZÁPAD** v kategorii juniorů a juniorek a to o víkend, kdy se hrají vrcholná utkání dospělých. Bylo stanoveno, že účastníci utkání **ČECHY - MORAVA**, mají povinnost účastnit se výcvikových kempů juniorů a juniorek. Kempy budou v každém případě i pro juniory a juniorky, kteří nebudou mít výkonnost na reprezentační úrovni.

Věková hranice pro obě kategorie je stejná: 16 - 21 let

Je zavedena nová komunikace TR SNH s účastníky kempů. Je zavedena webová stránka těchto akcí, komunikace bude kromě e-mailů s oddíly, hlavně pomocí Facebooku a Instagramu.

Webové stránky KEMPU jsou: www.snhkempjj.cz

Žádáme oddíly národní házené, aby ve svých oddílech projednaly pozvání na tyto kempy a sdělily nám závazně jména zájemců na připojených tiskopisech **nejpozději do 5. června 2022** na adresu sekretariátu SNH, předepsanou v zápatí dopisu. Na později došlé přihlášky nebude brán zřetel. V přihlášce uveďte jméno, adresu včetně PSČ, datum narození, číslo občanského průkazu, hráčskou charakteristiku (brankář, obránce, záložník, útočník). **Pořadí důležitosti tvořte od prvního místa. V případě velkého zájmu se budou škrtat zájemci z posledních míst seznamu.**

Důležité:

1. Příspěvek pro účastníka je na oba kempy **3. 500,-- Kč (úhrada se provede před 1. kempem)**
2. Z této částky se hradí část nákladů za ubytování, stravování a případné ostatní náklady spojené s těmito kempy
3. Úhradu příspěvku může poskytnout vybraným hráčkám a hráčům z části nebo zcela oddíl nebo TJ za vzorné plnění povinností nebo za vzorný výkon. Cestovné si hradí každý sám.
4. Zájemci o kempy zašlou na SE SNH nejpozději **do 5. 6. 2022 jmenovitě vyplněnou přihlášku prostřednictvím svého mateřského oddílu**, kde bude podpis a razítko oddílu NH a jeho právního subjektu.
5. HK a SE SNH rozešle na příslušné oddíly seznam přihlášených s variabilními symboly pro provedení bezhotovostní úhrady tak, aby **celková částka byla zaslána na účet SNH nejpozději do 20. 6. 2022** (kdo tuto částku neuhradí, nebude zařazen).
6. Pro všechny, kteří se nedostaví a jsou písemně přes SE SNH omluveni je sankční poplatek 20% vyhlášené částky. Pokud se někdo nedostaví bez omluvy, částka v plné výši propadá ve prospěch pořadatele.

Těšíme se na účast vašich dívek a chlapců.

m.n.h. Martin Leugner v.r.
předseda TR SNH

Jiří Ceditlo v.r.
předseda VV SNH

m.n.h. Stanislav Zadražil v.r.
vedoucí trenér kempu